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Bolz-Augenstein, Ingeborg / Disselhoff, Hans D.: Werke 

präkolumbianischer Kunst. Mesoamerika und Peru. Sammlung 

Ludwig, Aachen.  Berlin, Gebr. Mann, 1970, aus der Reihe 

Monumenta americana VI.  Großformat 23,5 x 31,5 cm. 324 S. 

m. 169 teils farb. Abb., Literaturverzeichnis. Illustrierter Orig.-

Halbleinenband mit Schutzumschlag. Umschlag gering fleckig, 

sonst sehr sauberes und sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0003834A Preis 39,00 EUR   

Großformatige Abbildungen von hervorragender Qualität. 

Schöner Katalog der Sammlung Ludwig.  

 

Frank, Waldo: Südamerikanische Reise. Deutsche Übersetzung 

von H. v. Barloewen.  München, Weismann, 1951.  469 S. Orig.-

Leinenband mit farbig illustriertem Schutzumschlag. 

Schutzumschlag innen mit einer Südamerika-Karte. 

Schutzumschlag mit minimalen Randläsuren, sonst sehr gutes 

Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0004396A Preis 10,00 EUR   

 

Franze, Johannes: Nördliche Tropen - südlicher Schnee ( vom 

Autor signiertes Exemplar ). Schönheit und Seele 

südamerikanischer Landschaft.  Buenos Aires, Goethe-

Buchhandlung, ohne Jahresangabe (1942).  173 S. u. ein Bilder-

Anhang mit 83 Abbildungen nach Aufnahmen des Verfassers. 

Orig.-Leinenband. Rücken, Schnitt und Vorsatzblätter etwas 

stockfleckig, sonst gutes Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0004454A Preis 14,00 EUR   

Das 1939 fertiggestellte Manuskript erschien 1942 in einer für 

Südamerika bestimmten Sonderausgabe. Mit mehrzeiliger 

Widmung von Johannes Franze, datiert 10.IX.1943 und signiert. 

Stw.: Argentinien Chile  

https://www.elke-rehder.de/Antiquariat.htm


 

Guenther, Konrad: Das Antlitz Brasiliens ( Brasilien ). Natur 

und Kultur eines Sonnenlandes, sein Tier- und Pflanzenleben.  

Leipzig, Voigtländer, 1927.  Großformat 18 x 25 cm. 359 S., 71 

Abbildungen auf 32 Tafeln und 40 Zeichnungen des Verfassers 

im Text. Farbig illustrierter Orig.-Leinenband. Rücken oben und 

unten etwas berieben. Einband angestaubt, sonst innen sauberes 

und sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0005591A Preis 15,00 EUR   

 

Gumilla, Joseph: Histoire Naturelle, Civile et Geographique de 

L'Orenoque. Et des principales Rivieres qui s'y jettent. Tome 

second / Vol. 2 (of 3). Dans laquelle on traite du Gouvernement, 

des Usages & des Coutumes des Indiens qui l'habitent, des 

Animaux, des Arbres, des Fruits, des Resines, des Herbes & des 

Racines medicinales qui naissent dans le Pais.  Avignon Paris / 

Marseille, Desaint & Saillant / Mossy, 1758.  First french edition. 

Format 10 x 16,7 cm. 1 leaf, 334 pages, 2 leaves, 1 copper plate 

(engraving) with two illustrations / 1 gestochene Tafel in 

Kupferstich mit 2 Abb. - "Manati, ou Vache marine longue de 

Trois Vares" u. "Tambour de Guerre long de Deux Vares et 

demie". Hardcover full leather with gold printing, fly leaves 

marbeled paper and marbled edges. Text French. Very good copy 

/ Orig.-Ganz-Lederband der Zeit mit reicher Rückenvergoldung. 

Marmorpapier-Vorsatzblätter u. marmorierter Schnitt. Gutes, fast 

fleckenfreies Exemplar. Text französisch.  

ARTIKEL-NR. R0023678A Preis 200,00 EUR  

Erste französische Ausgabe.  

 

Hartmann, Horst: Kachina - Figuren der Hopi - Indianer.  

Berlin, Museum für Völkerkunde, 1978.  286 S. mit 147 

Abbildungen. Farbig illustrierter Softcover. Sehr gutes Exemplar. 

Text deutsch.  

ARTIKEL-NR. R0017515A Preis 45,00 EUR   



 

Lima, Jorge de: Rassenbildung und Rassenpolitik in Brasilien. 

Vorwort von Hans Bayer. Leipzig, Verlag Adolf Klein, 1934. 53 

S. Orig.-Broschur. Alte Schrift. Name auf Vorsatzblatt, sonst 

gutes Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0027869A Preis 22,00 EUR.  

 

Nicolson, J.B.M: Essai sur l'histoire naturelle de l'isle de Saint-

Domingue ( St. Domingue ). Avec des figures en taille-douce. 

Paris, Gobreau, 1776. First edition. Size 13 x 20,5 cm. XXXI, 

374, 1 pages, 1 engraved title frontispice (with map of Santo 

Domingo ) and 10 engraved folding copper plates (plants, insects, 

under water) by Tare de Moithey. Contemporary half calf with 

gilt title on spine. Spine slightly rubbed. Only some pages 

slightly browned. Name stamp of the former holder, otherwise 

very good copy.  

ARTIKEL-NR. R0017829A Preis 2.500,00 EUR.  

Copy of the library of the British naturalist Joseph Banks (1743-

1820). Nissen, Zool. 2973.  

 

Renz, Wilhelm. So hab' ich Brasilien gesehen. (Krumbach), 

Selbstverlag, 1927. 1. Auflage. VIII u. 287 S. m. 13 Abb. auf 

Tafeln. Illustrierter Orig.-Halbleinenband. Alte Schrift. 

Einbandkanten minimal berieben. Seiten papierbedingt 

nachgedunkelt, sonst sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0007122A Preis 55,00 EUR.  



 

Schroeder, Oswald. Quer durch Amerika. Wanderungen in 

Kalifornien und Kanada. Leipzig, Wanderer-Verlag, 1906. 225 S. 

mit 36 photographischen und teils handkolorierten Vollbildern, 

36 Handzeichnungen und 1 ausfaltbare farbige Weltkarte im 

Anhang. Farbig illustrierter Orig.-Leinenband. Hardcover. 

Sauberes, gutes Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0004374A Preis 57,00 EUR.  

 

Schüler, Heinrich. Unterm Kreuz des Südens ( Brasilien ). 

Roman aus Brasiliens Vergangenheit. Stuttgart, Deutsche 

Verlags-Anstalt, 1927. 641 S. m. 1 Karte v. Rio Grande do Sol 

um 1750. Illustrierter Orig.-Leinenband. Gelber Einband etwas 

angestaubt, sonst sauberes, gutes Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0004289A Preis 13,00 EUR.  

 

 


